
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº09, REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE 1997. 

Aos dois dias do mês de abril, do ano de mil novecentos e noventa e sete, às dezenove horas e 

trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da 

vereadora Maria Beatriz Weber Enzweiler, estando ainda presentes os seguintes edis: Rosiméri 

Petry Weber, Adelar Henrique Schmitt, Paulo Froehlich, João Adelmo Welter, Marli Paulina 

Schaeffler Krummenauer, Ricardo Trierweiler, José Führ e Romeo Vogel. A Presidente declarou 

aberta a Reunião, e solicitou de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Adelar H. 

Schmitt a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, e, não 

havendo objeções, foi a mesma aprovada por unanimidade. 

 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
 
Da Empresa META - Desenvolvimento e Recursos Humanos e da Prefeitura de Ivoti, convite 

para participação do I Encontro Regional de Recursos Humanos, a realizar-se no dia 17 de maio 

de 1997, no auditório central da Escola Evangélica Ivoti; Do Tribunal de Contas Ofício nº1485, 

comunicando a realização de auditoria ordinária nessa Câmara; Do Deputado Eliseu Santos, 

convite para participação do Seminário Fontes de Recursos aos Municípios e Consórcios 

Intermunicipais Para Projetos Ambientais, a realizar-se no dia 17 de abril, próximo, vindouro, no 

auditório da Assembléia Legislativa do Estado; Da Secretaria de Comunicação Social do Senado 

Federal, os jornais do Senado de números: Nº429, Nº430, e Nº431; Da Assembléia Legislativa, 

os jornais Diário da Assembléia de números: Nº6940 e Nº6942; Da empresa LISFAX - Lista 

Regional de FAX Ltda, lista telefônica dos orgãos públicos, edição 96/97 e do Poder Executivo o 

ofício de Nº042/Gab/97, informando da celebração de Convênio de instalação da  unidade local 

da Brigada Militar, em 21 de março de 1997. 

  

EXPOSIÇÕES PESSOAIS 

Aproveitando a oportunidade, pediu o vereador João A. Welter, o envio de correspondência ao 

Poder Executivo, solicitando reparos em luminárias da rede de iluminação pública, localizadas, 

próximo as residências dos munícipes Armando Schaeffer e Eloir Alves; Também, o vereador 

Romeo Vogel pediu o envio de correspondência ao Poder Executivo solicitando reparos em 

luminárias da rede de iluminação pública, localizadas próximo, a residência da Senhora Meloca 

Klein e a entrada do campo de futebol, na localidade de Picada Schneider. Ainda a vereadora 

Marli P. S. Krummenauer pediu o envio de correspondência ao Poder Executivo, solicitando a 

reinstalação de parada de ônibus junto a entrada da Estrada para São José do Hortêncio e que a 

Administração estudasse a possibilidade de recolher o lixo doméstico na localidade de Linha 

Nova Baixa, ao menos uma vez por mês.  Por último, pediu o vereador Adelar H. Schmitt, o 

envio de correspondência à Brigada Militar, solicitando que fossem orientados os motoristas da 

empresa Construcampus a não estacionarem os caminhões em ambos os lados da rua, junto ao 

local onde estão instalados. Como mais nada houvesse para ser deliberado, a Presidente declarou 

encerrada a Reunião, marcando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 09(nove) de abril, do 

corrente ano, no mesmo local e horário.  E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da 

Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada, será subscrita pela Presidente e 

Secretário da Mesa Diretora. 
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